Отзывы о реализации наставничества в 2021-2022 учебном году



«Основные формы наставнической деятельности: диагностика, проектирование, конструирование, моделирование, педагогический анализ, педагогическое наблюдение, разработка и описание, открытые мероприятия, обучающие семинары, КПК, изучение, ознакомление. Молодой специалист, учитель начальных классов, Кристина Андреевна

продемонстрировала огромное желание в достижении высоких профессиональных навыков, высокого методического уровня при планировании уроков. В отношениях с обучающимися искала и находила пути урегулирования сложных педагогических ситуаций.»

Симдянова Г.Н, наставник

«Меня зовут Кристина Андреевна, я как молодой специалист с огромным желанием принимаю участие в программе наставничества. Программа наставничества оказывает мне помощь в профессиональном становлении. Благодаря нашей совместной работе с моим наставником, Галиной Николаевной, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми, легко адаптировалась к условиям работы в школе. За короткий срок смогла проявить свои педагогические знания и творческий потенциал. Я осваиваю и применяю в образовательном процессе информационные технологии: разработала тематические презентации, интерактивный наглядный материал, участвую в конкурсах профессионального мастерства для молодых педагогов»

Фирстова К.А., наставляемый

«Нина Анатольевна демонстрировала активное отношение к взаимодействию в ходе наставничества, стремилась к сотрудничеству. Наставляемая постоянно проявляла инициативу, она активно занималась самообразованием, изучала и применяла на практике методические разработки педагогов школы, ознакомилась с современными образовательными технологиями, методиками мониторинга результативности образовательной деятельности, личностного роста, применяемыми педагогами школы, так же освоила основные методы и приемы подачи материала детям, которые успешно применяла в своей практике»



Симдянова Г.Н. наставник

Галина Николаевна является моим наставником на протяжении одного года. Галина Николаевна - настоящий профессионал и эксперт в области реализации наставничества. Прекрасно и доходчиво объясняет, приводит множество ярких примеров из практики, отвечает на все вопросы. Галина Николаевна с удовольствием передаёт мне свои знания и опыт,

помогая справиться с трудностями.

Титова Н.А., наставляемый

«Меня зовут Елена Александровна, я как молодой специалист с огромным желанием принимаю помощь моего наставника. Вера Витальевна использует интересные и современные методы и технологии обучения и воспитания детей младшего школьного возраста. Она имеет хороший уровень научно-методической подготовки, использует ресурсы Интернета на своих занятиях. При посещении ее мероприятий, я, как молодой педагог, отмечаю умение направить воспитанников на грамотную индивидуальную и групповую деятельность. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность. Вера Витальевна видит мой профессиональный рост, радуется за мои успехи»

Тарасова Е. А., наставляемый

Елена Александровна работает в нашем коллективе второй год. За это время сложилось представление о ней как о грамотном и творческом педагоге. Представление о профессиональной деятельности молодого педагога сложилось в процессе общения, посещения уроков, внеклассных мероприятий. Елена Александровна на уроках всегда находит особые способы привлечения внимания учащихся, способствует позитивному, эмоциональному настрою, быстрой сосредоточенности и активизации внимания. Учитель умеет подвести учеников к самостоятельному решению проблемы, желанию задавать вопросы. Елена Александровна использует современные методы и технологии обучения. В ходе урока учащиеся заинтересованы изучаемым материалом. Учитель находит индивидуальный подход к каждому ученику. Создает интересную и насыщенную жизнь ребят в классе, в школе и за их пределами.

Яранцева В.В., наставник